

### **Будущее человечества в руках учителя**

День учителя — один из самых теплых, трогательных праздников. Это праздник для всех, кто ценит и уважает труд учителя и наставника подрастающего поколения, и в этот день мы спешим отдать дань уважения тем педагогам, которые вложили в нас частичку себя и хотим поздравить тех, кто сегодня учит наших детей.

Каждый год осенью традиционно празднуется день учителя и поздравления от администрации КазГАСА. В связи с праздником «День учителя» поздравили учителей колледжа и лицея, вручили в торжественной обстановке благодарственные письма и грамоты.

Ректор МОК Е.Т. Бесимбаев от имени управления образования города Алматы вручил почетные грамоты преподавателям колледжа Ташимбетовой А.Т., Секеновой А.У., Жексембиновой А.Б., Нукеевой А.М., Мусатаевой М.Е.

Благодарственными письмами акима Бостандыкского района города Алматы были награждены молодые преподаватели колледжа Оразимбетова М.Б. и Омаркулова И.Т.

Были награждены преподаватели колледжа благодарственными письмами от Президента КазГАСА Кусаинова А.А. Смагулова Л.А., Аширбекова Р.Н., Ибраимова А.К., Пралиева Г.Ж., Айбахунова Н.М. Неоценима роль учителя в воспитании своих учеников, в обогащении их знаниями, привитии хороших качеств и нравственных принципов, поэтому учитель – это самая благородная профессия.



